

中牟播报 | 政务

中牟县召开第一季度重点项目推进会 抓好责任落实,加快推进项目建设

3月19日,中牟县召开2015年第一季度重点项目推进会,会议通报了2015年第一季度重点项目建设进展情况、投资完成情况以及手续办理情况。

中牟县县长潘开名说,目前中牟县重点项目开工率低,各乡镇、街道、各部门要抓好责任落实,及时建立台账,按照时间节点稳步向前推进;要科学安排工作进度,统筹谋

划,抓好项目建设的有利时机,对能开工的项目要及时开工,对不能按时开工的项目,要逐个分析原因、查找问题,全力以赴解决问题,确保项目早日开工建设;各相关单

位要安排专人完善手续办理,积极主动与企业对接;要抓好督促检查,对不作为、慢作为、不作为的现象要及时发现、及时处理。
记者 张朝晖

中牟召开汽车产业集聚区项目推进会

3月21日,中牟县召开汽车产业集聚区项目推进会。县长潘开名要求,要为下次省市观摩作好充分

准备,高度重视,各相关单位、乡镇(街道)要抓紧落实拆迁补偿方案、土地报批等工作,涉及新建项目

前期工作要按照时间节点,争取提前完成。在道路两旁绿化方面,要明确责任主体,在细节管理方

面要提高认识,责任分包到人,积极推动项目建设发展。
记者 张朝晖

中牟召开推进会“护航”第二届农业嘉年华

3月19日,中牟县召开郑州·中牟“第二届农业嘉年华”运营及保障应急工作推进会。会议听取了相关单位负责人对2015郑州·中牟“第二

届农业嘉年华”活动方案及几个重要时间节点活动安排的汇报。会议要求,农业嘉年华活动是充分展现中牟县现代农业发展成效,加快现代农业

产业转型升级,进一步提升中牟县形象及美誉度的契机。各相关单位要高度重视,进一步明确目标和要求,强化责任感,细化方案,务求实效,全力

以赴做准备,紧盯目标抓落实,紧卡时间节点,落实到具体责任人,确保第二届农业嘉年华活动圆满成功。
记者 张朝晖

着力打造 经济发展软实力 将行政办事大厅 做成中牟的 大品牌新名片

3月20日,中牟县召开2015年行政办事大厅工作会议。会议指出,2015年,深化行政审批改革仍然是行政办事大厅工作的重中之重,与会人员要围绕简政放权、为民服务这一主题,着力打造经济发展软实力,将办事大厅工作做成能够代表中牟形象的大品牌、新名片。
记者 张朝晖

方特主题邮局 正式挂牌营业

3月21日,方特主题邮局在中牟县方特欢乐世界内正式挂牌营业。这是我省第一家以方特欢乐世界为主题的文化邮局。该邮局不但能够提供基本的邮件寄递服务,还能提供方特题材的明信片、邮票等邮政特色纪念品,能够很好地满足中牟人民和广大游客个性化、多样化的用邮需求。

主题邮局在红色旅游文化中融合了邮政时尚元素,对于弘扬红色文化具有积极意义,更是为凝聚民族精神,实现中华民族伟大复兴的“中国梦”提供正能量。
记者 张朝晖
通讯员 冯际广

中牟解决扬尘问题注重治理成效 3个月内开建的工地要种草绿化

3月19日,中牟县扬尘治理暨环境空气质量考核工作会议召开,按照市政府对待建筑工地扬尘治理要求,全县辖区内半年内开工建设的工地,要使用三七灰土硬化,建设临时停车场;3个月内开工建设的工地,要播

撒草籽,实施简易绿化;拆改完毕,建筑垃圾不能及时清运的工地,要覆盖黄土后再实施简易绿化。
会议要求,相关责任单位要强化责任意识,抓好工作落实,顺应群众期盼,切实解决扬尘问题;要注重治

理成效,立足实际,尽心竭力干工作,俯下身子抓落实;要建立部门联动、严抓重管、严格追责长效机制,依法依规追究相关责任,确保大气污染防治工作取得实效。
记者 张朝晖

东风路街道:举办免费孕前优生健康检查



19日上午,东风路街道计生服务中心邀请中牟县人口和计划生育指导站医务人员,对前来参检的育龄夫妇进行免费孕前优生健康检查与优生咨询,为89对育龄夫妇进行了免费孕前优生健康检查,接受群众咨

询103人次,发放孕前优生健康检查、人口计生政策法规等各种人口计生宣传资料128余份,超能洗衣液178袋、避孕套389盒、“孕爱维他”营养素89套。
记者 张朝晖
通讯员 邢小玲 朱利侠 文/图

中牟县林业局:加强管护新造林

3月23日至24日,中牟县林业局组织43名林业技术人员深入各路段对新栽植苗木进行浇水、培土、扶正、涂白、保墒。此外,该局加强有害生物防治,杜绝有害生物局部或大范围发生。加大林木有害生物监测、预报,抽调技术人员指导林农选择相应药剂进行防

治,提高有害生物防治率。执法口加大巡查力度。森林公安、林政等执法口联合起来对重点区域严看死守,对毁坏幼树、偷盗树木、乱砍滥伐等涉林案件,依法从严从快查处,以震慑犯罪,坚决防止毁林现象的发生。
中牟播报 李淑娟
通讯员 韦亚娟

韩寺镇: 多措施做好 春季农业工作

“一年之计在于春”,为确保2015年全镇农业增产、农民增收,近日,韩寺镇党委、政府召开农业春耕备耕生产工作会议,紧紧围绕“农业增效、农民增收”的总目标,结合因地制宜,合理规划,科学发展粮食、蔬菜、养殖等产业;在积极组织春耕种子、化肥、农药、柴油等农用物资调配的基础上,组织专业人员在全镇范围开展打击假冒伪劣农用物资工作,确保农民用上质优价廉的放心种、放心肥、放心药;组织农业技术人员与各村干部深入田间地头,开展农业技术推广及,分发赠送技术资料,面对面传授农业技术,解决农民群众在生产上遇到的技术难题。
记者 张朝晖
通讯员 姚恩凯

中牟县质监局: 加强加油机计量监管

近日,中牟县质监局开展加油机专项监督检查。一是加油机各部位铅封是否完好。二是是否存在擅自改动或拆装加油机情况,三是是否存在偷换加油机计量控制主板和计量芯片等作弊行为。截至目前,共出动车辆7台次,执法人员40人次,共检查23家加油站,在用加油机52台;加油机检定合格率为100%,未发现计量短缺等违法行为。
中牟播报 郭倩楠 通讯员 贺潜

刘集镇: 适应新常态作为新常态

3月15日,记者从刘集镇2014年总结表彰暨2015年工作会上获悉,如何落实2015年各项任务,该镇要求广大干部群众主动适应经济发展新常态和作风建设新常态,坚决摒弃安于现状,小进即满,小富即安,“等靠要”的思想和慵懒散的作风,各村各单位要根据工作要点,明确任务分工,抓早、抓紧、抓实;要不断加强学习,提升素质,脚踏实地干工作,加快推进当前征地拆迁工作,不断优化发展环境,做好各项社会民生事业;要严格遵守国家法律法规,严格遵守各项纪律,坚决服从上级党委、政府的领导,进一步完善工作督查机制和考核奖惩机制,建立“能者上、平者让、庸者下”的用人机制。
中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托

你吾岗村: 大蒜生病,专家支招

今年51岁的孔祥兴家住韩寺镇你吾岗村,种植大蒜30多年,最近发现蒜苗出现叶子下垂,不向上长只向两边长,而且从最下边的叶子开始变黄,从叶尖,叶边缘,叶中脉开始慢慢变黄,严重的话会使大蒜蒜茎变软,使蒜薹变细或者抽不出蒜薹。“有七八亩都出现不同程度的这种病害,打了药就是不见有效果。”孔祥兴说。
3月25日上午,中牟县园艺科高级农艺师王素梅详细询问和观察后得出结论:这是一种细菌性软腐病,主要由欧氏杆菌属细菌引起的植物病害,可使植物的组织或器官发生腐烂,“大蒜出现这种病害主要是由于浇水过多,过勤,连年重茬种地使得蒜生长所需的微量元素越来越少,掠夺性种植导致的。”
王素梅说,“蒜农们可以先用土方法用糖、醋和99%硫酸二氢钾给这茬蒜增加营养,用链霉菌和可杀得进行喷洒杀菌,等到种下一茬蒜时深耕,在种植前用高锰酸钾和生石灰掺在粪里,一起施在地里,提高土壤力量。”
“这次我们就能放心地用药和种植了!”孔祥兴高兴地说。
中牟播报 郭倩楠 通讯员 周艳丽